
RENCANA PELAKSNAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 01 Sindang Danau 

Mata Pelajaran  : IPA (Ilmu Pengetahuan Alam) 

Kelas / Semester : VII / 1 (satu) 

Tema    : Energi 

Sub Tema  : Konsep Energi 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan pendekatan scientific dan berbantukan LKPD, peserta didik dapat menjelaskan konsep energy 

dengan baik. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Memulai kelas dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa. 

2. Kelas dialnjutkan dengan doa yang dipimpin oleh salah seorang siswa. 

3. Mengambil sikap hormat kepada bendera merah putih yang dipajang didepan kelas. (hal ini 

dilakukan untuk menamkan sikap Nasionalisme). 

4. Mengajukan pertanyaan yang ada kaitannya dengan materi pembelajaran yang akan dilakukan. 

Misalnya “apa yang terjadi bila motor kehabisan bensin? Mengapa demikian?” 

Jawaban yang diharapkan: 

Bila motor kehabisan bensin maka motornya akan macet sebab kehabisan bahan bakar. 

5. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang kegiatan yang akan dilakukan, tujuan 

pembelajaran dan kompetensi yang akan dicapai. 

6. Guru membagikan LKPD kepada setiap peserta didik. 

 

Kegiata inti  

1. Guru mengecek kesiapan bahan literasi peserta didik sesuai dengan materi yang akan dibahas. 

2. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang tata  cara pengerjaan LKPD yang sudah 

dibagikan oleh guru. 

3. Peserta didik melakukan study literasi untuk menjawab pertanyaan yang ada pada LKPD 

4. Dengan bimbingan guru, peserta didik menganalisis jawaban pada LKPD. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum difahami. 

2. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menyampaikan kesimpulan tentang materi yang 

dipelajari. 

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

4. Guru dan peserta didik menutup pelajaran dengan berdoa bersama. 

C. PENILAIAN 

a. Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 

b. Pengetahuan : menjawab pertanyaan yang tertuang dalam LKPD 

c. Keterampilan : kemampuan dalam menarik kesimpulan. 

 

 

 

Mengetahui,  
Kepala Sekolah SMPN 01 Sindang Danau 
 
 
Perma Nazli, S.Pd 

 Uludanau, 16 Juli 2021 
Guru Mata Pelajaran 
 
 
Laili Habibah, S.Pd 

 


